



УКРАЇНА
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 24 травня 2022 року № 126

**Про внесення змін до Програми сприяння територіальній обороні у
Великобerezовицькій територіальній громаді на 2022-2024 роки.**

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи необхідність забезпечення населених пунктів територіальної громади системами оповіщення населення, виконавчий комітет селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Внести зміни до Програми сприяння територіальній обороні в Великобerezовицькій територіальній громаді на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Великобerezовицької селищної ради №1653 від 23.02.2022 року, а саме:
Збільшити обсяг фінансових ресурсів необхідних для реалізації програми на суму 400 тис. гривень, визначити ресурсне забезпечення програми на 2022 рік на суму 700 тис. гривень

Розділ VI «Напрями діяльності та заходи програми» та Розділ VII «Координація та контроль за ходом виконання програми» викласти у новій редакції, згідно з Додатком.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тимчія В.Б.

Селищний голова

Андрій ГАЛАЙКО

VI. Напрями діяльності та заходи програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень			Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Покращення матеріальної бази окремого батальйону територіальної оборони, забезпечення функціонування добровольчого формування Великоберезовицької територіальної громади	Забезпечення розміщення окремого батальйону територіальної оборони відповідно до статутних вимог та підтримання його службових приміщень у належному стані, створення умов для розміщення та функціонування добровольчого формування Великоберезовицької територіальної громади	2022-2024 роки	Великоберезовицька Територіальна громада	Селищний бюджет	450,0	50,0	50,0	Готовність в 2022-2024 роках окремого батальйону територіальної оборони та добровольчого формування Великоберезовицької територіальної громади до виконання завдань за призначенням, надання необхідної матеріальної допомоги для вирішення проблемних питань
2.	Встановлення системи оповіщення та її обслуговування	Придбання, встановлення системи оповіщення	2022 рік	Великоберезовицька Територіальна громада	Селищний бюджет	150,0			Забезпечення оповіщення населення громади про небезпеку
Всього на виконання програми						600,0	50,0	50,0	
						700,0			

VII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координація та контроль за ходом виконання програми здійснюється виконавчим комітетом Великоберезовицької селищної ради та командиром добровольчого формування Великоберезовицької селищної ради.

Тернопільський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, до складу якого організаційно належить окремий батальйон територіальної оборони окремої бригади територіальної оборони та добровольче формування Великоберезовицької територіальної громади, двічі на рік, до 15 січня та до 15 липня впродовж терміну дії програми про результати виконання заходів програми звітує сесії Великоберезовицької ради.

Селищний голова

Андрій ГАЛАЙКО